

技能培训拓宽“巾帼”致富路

截至目前,息县已助340多名农村妇女走上工作岗位

信阳消息(裴娅晖 张星)
“我现在一个月能拿1900元呢!”今年46岁的杨丽芳兴奋地告诉笔者。

杨丽芳是息县夏庄人,父母基本没有劳动力,两个孩子都在上学,家里的经济来源主要靠丈夫在外打工,家庭贫困。今年听到县里免费培训家政服务员,尤其是对贫困家庭有特殊照顾,她二话没说就报了名。“有了这些知识心里就有底了,咱农村人心细、能吃苦还不惜力,干这个肯定没问题。”这不,刚刚结束培训的杨丽芳就被县里一家家政服务公司聘用,顺利走上工作岗位。

据了解,家政服务市场需求量大,是带动农村贫困家庭妇女增收致富的有效途径。为了提升农村妇女的就业竞争力,日前,息县人社局专门聘请了有丰富实践经验和资质的高级育婴师在县劳动就业中心开设为期半个月的家政服务专业技能培训班,内容涵盖了育婴、保姆、月嫂、催乳、老年护理等多个专业,针对性强,实效性高,给广大农村妇女搭建了一个免费培训的平台,深受大家欢迎。

“截至目前,全县已举办各类就业培训班5期,培训学员400余名。这些人员中,

大部分为40岁到50岁的适龄妇女,贫困户占到了60%,已有340多人走上了工作岗位。”息县人社局的工作人员边接待咨询免费家政培训的人员,边向笔者介绍。

据悉,该县在精准扶贫工作中因地制宜,因人施策,积极探索“造血式”的发展路径,把妇女就业再就业工作作为“保增长、保民生、保稳定”的重要内容来抓,针对进城农村妇女文化程度低、技能短缺的实际,重点围绕农村女性就业热点难点问题,加强就业政策落实和职业技能培训力度,以发展解决民生,以就业改善民生。

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:78958288@163.com
投稿热线:13939759544

县区传真

罗山县彭新镇 严肃防汛值守纪律

信阳消息(龚廷树 沈世承)防汛值守工作无小事。汛期以来,罗山县彭新镇党委政府积极部署,严肃防汛人员值守纪律。

该镇形成由镇长总带班、其他党政班子成员分片包村带班制度,切实做到汛

期防汛人员值守时有人抓、事事有人管,使责任落实到人、任务明确到岗、管理服务到位。制定了翔实的汛期值班表,办公室防汛人员24小时轮流值班,并做好天气预报及服务性工作,确保灾情发生后能迅速及时处置。

浉河区吴家店镇 积极排查安全隐患

信阳消息(周婷)自夏季以来,为进一步做好安全生产工作,吴家店镇加大力度认真做好事故隐患排查工作。

该镇对加油站、加气站、烟花爆竹经营场所等检查确保不发生消防事故;镇民政所对敬老院进行隐患排查,确保入住老人安全;安排镇农村经济发展服务中心对全镇仍在开采的采沙点下达禁

采通知书,对沙场重点部位,设置警示牌,并拍照存档,要求各个村(居)在库、塘、堰坝重点部位设立警示牌,并告知学生家长或监护人尽到看管义务;该镇食品药品监督管理局组织开展了餐饮安全大排查活动。重点对辖区大中型餐饮单位、学校幼儿园食堂、农村集体聚餐单位进行了监督检查。



7月5日,光山县文殊乡杜槐村青年农民甘平安正在河里赶放麻鸭。甘平安在广州创办外贸制衣厂致富后,返乡投资123万元办起了金合欢光山县麻鸭养殖基地,养殖麻鸭5万余只,年收入127万元,可带动84人从事麻鸭养殖业,使他们当年脱贫。
谢万柏 摄